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Orecchini
Smirne
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Materiale occorrente:
•	 Lacy’s Stiff Stuff 10,8x14cm 

•	 Catena Strass Argentata Rodio PP14 (2mm) Crystal 

•	 Cabochon Druzy Rough Purple Tondo 18mm 

•	 Coppetta Decorata Argentata Anticata 5mm 

•	 Perline Toho 15/0 Nickel (711) 

•	 Orecchino Perno con Pallina 4mm Argentato Rodio 

•	 Perline Toho 11/0 Nickel (711) 

•	 Chandelier Argentato Anticato 16mm 

•	 Anellino Aperto Argentato Rodio 4mm 

•	 Demi Round Toho 11/0 Nickel (711) 

•	 Pon Pon Aqua 10mm 

•	 Perline Toho 11/0 Inside 

•	 Perline DiamonDuo - Iris Brown - 8x5mm 

•	 Ultra Suede Grigio 21,5x21,5cm>> Idea Bijoux <<
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fig. 1 fig. 2

fig. 3

Fig. 1-7
Tagliate un pezzo di tessuto Lacy’s Stiff Stuff di almeno 
8x8 cm, incollate  il Cabochon Druzy Rough ed iniziate 
la lavorazione ad embroidery con un giro di  roc 
11/0 Nickel; proseguite fissando la Catena Strass 
(tagliatene un pezzo considerando come minimo 
26 strass) e poi eseguite un ulteriore giro di roc 15/0 
Nickel. 
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fig. 4

fig. 5

fig. 6

fig. 7
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fig. 8 fig. 9

Fig. 8-13

Fissate una roc 11/0 Light Shappire  a metà cabochon come mostrato in foto dopodiché iniziate 
a cucire la seguente sequenza: 2 roc 11/0 Light Shappire, 1 roc 11/0 Nickel, 1 DiamondDuo, 1 roc 11/0 Nickel, 
5 roc 11/0 Light Shappire, e di nuovo 1 roc 11/0 Nickel, 1 DiamondDuo, 1 roc 11/0 Nickel, 
5 roc 11/0 Light Shappire, ed infine 1 roc 11/0 Nickel ed  1 roc 15/0 Nickel.

Ripetete gli stessi passaggi dall’altro lato.
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fig. 10

fig. 11

fig. 12

fig. 13
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fig. 14 fig. 15

Fig. 14 - 17

Ora tra una DiamondDuo e l’altra cucite 1 roc 11/0 Nickel + 6 roc 15/0 Nickel + 1 roc 11/0 Nickel, dopodiché 
contornate le DiamonDuo con le roc 15/0 come mostrato in foto.
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fig. 16 fig. 17
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fig. 18 fig. 19

Fig. 18 - 23

Ritagliate l’orecchino, incollatelo al tessuto alcantara ed una volta asciugato iniziate la bordatura 
ad embroidery con le Demi Round 11/0 Nickel cercando di partire con la prima nel punto centrale 
tra le due DiamonDuo.
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fig. 20

fig. 21

fig. 22

fig. 23

Or
ec

ch
in

i S
m

ir
ne

http://www.hobbyperline.com


fig. 24 fig. 25

Fig. 24 - 28

Ripartendo dalla prima Demi Round , infilate 1 roc 15/0 Nickel, 1 coppetta, 1 pon pon, un’altra roc 15/0; ripassate  in 
quest’ultima  e a ritroso negli altri elementi ed infine nella Demi Round di partenza tirando il lavoro. Posizionate poi allo 
stesso modo gli altri due pon pon laterali. Terminati questi passaggi portatevi con il filo nella parte superiore per fissare 
lo chandelier; posizionatelo quindi centralmente e fissatelo con l’aiuto delle roc 15/0 Nickel come mostrato in figura. 
Sistemate i fili ed infine unite  il perno con un anellino.
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fig. 26

fig. 27

fig. 28
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